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ASIGNATURA: RELIGIÓN	NIVEL: 8º
ACTIVIDAD N°: 2	PROFESOR/A: Julio Cifuentes – Margarita Schuster 


Objetivo de la actividad: “Apreciar el valor de la VIDA en el uso del TIEMPO”

Instrucciones:
EN PRIMER LUGAR LEE EL SIGUIENTE PÁRRAFO SOBRE UNA RESEÑA DE JOSÉ MUJICA.

José Mujica, más conocido como "Pepe Mujica" fue el presidente de Uruguay entre el 2010 y 2015. En su juventud hizo parte de un movimiento guerrillero que lo llevó a pasar casi 15 años de su vida en prisión. Después de su salida, retomo su objetivo de "transformar el mundo" pero esta vez por el camino de la política que finalmente lo condujo a ser presidente. Es reconocido como "el presidente más pobre del mundo" por su humilde estilo de vida, dejó de lado los lujos presidenciales y bajo su filosofía de sobriedad vive con lo necesario y el resto lo invierte en ayudar a los demás.

A CONTINUACIÓN MIRA EL VIDEO “El valor de la Vida” | Pepe Mujica - https://youtu.be/r0NQIMIlkIA 

AHORA RESPONDE EN TU CUADERNO DE RELIGIÓN:

1. PARA JOSÉ MUJICA ¿QUÉ ES LA VIDA?

2. ¿A QUÉ SE REFIERE CON DARLE CONTENIDO A LA VIDA?

3. ¿CUÁL ES EL CONTENIDO QUE REALMENTE IMPORTA SEGÚN MUJICA?

A CONTINUA REFLEXIONANDO EN LOS PASAJES BÍBLICOS SOBRE ¿QUÉ ES LA VIDA?

Evangelio de San Juan, capítulo 11 versículos 25 y 26, “Le dijo Jesús: Yo soy la resurrección y la vida; el que cree en mí, aunque esté muerto, vivirá.  Y todo aquel que vive y cree en mí, no morirá eternamente. ¿Crees esto?”

San Juan capítulo 14 versículo 6: “Jesús le dijo: Yo soy el camino, y la verdad, y la vida; nadie viene al Padre, sino por mí”.

Eclesiastés 12:13: “El fin de este asunto es que ya se ha escuchado todo.  Teme, pues, a Dios y cumple sus mandamientos, porque esto es todo para el hombre”.

Mateo 6:22   : “22 Dijo luego a sus discípulos: Por tanto os digo: No os afanéis por vuestra vida, qué comeréis; ni por el cuerpo, qué vestiréis.  23 La vida es más que la comida, y el cuerpo que el vestido.  24 Considerad los cuervos, que ni siembran, ni siegan; que ni tienen despensa, ni granero, y Dios los alimenta. ¿No valéis vosotros mucho más que las aves?  25 ¿Y quién de vosotros podrá con afanarse añadir a su estatura un codo? 26 Pues si no podéis ni aun lo que es menos, ¿por qué os afanáis por lo demás? 27 Considerad los lirios, cómo crecen; no trabajan, ni hilan; mas os digo, que ni aun Salomón con toda su gloria se vistió como uno de ellos. 28 Y si así viste Dios la hierba que hoy está en el campo, y mañana es echada al horno, ¿cuánto más a vosotros, hombres de poca fe?  29 Vosotros, pues, no os preocupéis por lo que habéis de comer, ni por lo que habéis de beber, ni estéis en ansiosa inquietud.  30 Porque todas estas cosas buscan las gentes del mundo; pero vuestro Padre sabe que tenéis necesidad de estas cosas.  31 Mas buscad el reino de Dios, y todas estas cosas os serán añadidas”.

POR ÚLTIMO RESPONDE EN TU CUADERNO DE RELIGIÓN:

SEGÚN LA BIBLIA ¿QUÉ ES LA VIDA? Y ¿QUÉ ES LO MÁS IMPORTANTE QUE DEBEMOS HACER?


 valor de la vida
Un hombre de 78 años, bajo de estatura, muy bien vestido, quien cuidaba mucho de su apariencia, se está mudando hoy, a una residencia de ancianos.
Su esposa de 64 años murió recientemente y él se vio obligado a dejar su hogar. Después de esperar varias horas en la recepción, gentilmente sonríe cuando le dicen que su cuarto está listo.
Conforme camina lentamente al ascensor, usando su bastón, yo le voy describiendo su cuarto, incluyendo la hoja de papel que sirve como cortina en la ventana “Me gusta mucho”, dijo con el entusiasmo de un niño de 8 años que ha recibido una nueva mascota.
-  Señor, usted no ha visto su cuarto, espere un momento, ya casi llegamos.
- “Eso no tiene nada que ver”, contesta.
-  “La felicidad yo la elijo por adelantado. Si me gusta o no el cuarto no depende del mobiliario o la decoración, sino de cómo yo decido verlo”.
-  “Ya está decidido en mi mente, que me gusta mi cuarto. Es una decisión que tomo cada mañana cuando me levanto”.
“Yo puedo escoger: Puedo pasar mi día en la cama enumerando todas las dificultades que tengo con las partes de mi cuerpo que no funcionan bien, o puedo levantarme y dar gracias a Dios por aquellas partes que todavía trabajan bien”.
“Cada día es un regalo, y  mientras yo pueda abrir mis ojos, me enfocaré en el nuevo día y en todos los recuerdos felices que he construido durante mi vida”.
“El valor de las cosas no está en el tiempo que duran, sino en la intensidad con que suceden. Por eso existen momentos inolvidables, cosas inexplicables y personas incomparables”
RESPONDE EN TU CUADERNO DE RELIGIÓN
¿Cuál  es la enseñanza que nos deja está anécdota?
¿Qué DECISION tomas según lo leído?

	IMPORTANTE:
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